



## **Визит Министра экономического развития**

19 февраля 2014

18 февраля Министр экономического развития РФ Алексей Улюкаев посетил штаб-квартиру Международного инвестиционного банка (МИБ) и провел встречу с расширенным составом Правления.

Руководство Банка подвело итоги реформирования МИБ, информировало Министра о стратегических планах на среднесрочную перспективу. Ключевая задача для Банка — существенное наращивание активов и диверсификация ресурсной базы.

Г-н Улюкаев, дав высокую оценку результатам работы Банка в истекшем году, рассказал о подходах Министерства к задаче энергичного развития малого и среднего предпринимательства, о конкретных мерах поддержки этого сектора российской экономики.

Были предметно обсуждены возможные пути активизации деятельности Банка на этом направлении, подключение к осуществляемым Министерством программам поддержки МСП, взаимодействие с создаваемым российским Правительством Федеральным гарантийным фондом.

Акцентированно обсуждалась тема участия МИБ в поддержке экспортного потенциала РФ и финансового сопровождения двух- и многосторонних экспортно-импортных операций на «территории» МИБ. В качестве важной перспективной задачи была отмечена роль Банка в качестве интегратора и катализатора национальных механизмов поддержки экспорта стран-членов Банка, чему в немалой степени должно содействовать уже начатое партнерство с Российским агентством по страхованию экспортных кредитов и инвестиций (ЭКСАР).

В заключение Министр подчеркнул, что принятие обновленных учредительных документов МИБ, — а это работа вступает в завершающую стадию, — создаст условия для качественного рывка в его деятельности. В связи с активизацией работы МИБ Правительство и Министерство экономического развития РФ поддерживают решения о докапитализации Банка, а также рассматривают дополнительные меры по увеличению его ресурсной базы.